



Доброй традицией в нашей республике стало вручать накануне Дня победы подарки ветеранам Великой Отечественной войны. И здесь для них важен не столько сам подарок, как оказанное внимание, осознание того, что их ратные подвиги не забыты благодарными потомками.

В этом году Марии Степановне Мещеряковой, участнице Великой Отечественной войны, исполняется 90 лет. В день Победы глава администрации Атемарского сельского поселения Сергей Александрович Шулепов навестил участницу сражения на Курской дуге, вручил ей ценный подарок от Главы РМ и поздравил с праздником.